

撞人后竟捡走车标驾车逃逸

民警逐个排查60多辆车,肇事者迫于压力投案

本报2月24日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳) 交通事故致人重伤,本来就应该立即停车抢救伤员并及时报警。可肇事车驾驶人刘某,却下车走掉被撞掉的车型标志等重要物证后,怀揣侥幸心理驾车逃逸。没想到没几天,办案民警就排查到了他的头上。迫于压力,刘某于2月20日到交警东港大队投案。

撞上摩托车 紧急逃离现场

2月13日18点,204国道日照涛雒镇郭家庄子路段发生一起致人重伤道路交通事故,一位骑摩托车的中年人在道路右侧,而与摩托车相撞的机动车已经趁夜色逃逸。现场仅留下了一些逃逸机动车的散落碎片。通过这些散落碎片,办案民警很快就比对出肇事车辆的车型应该是“东风小康C37”。

确定了车型后,办案民警立即在公安车管所内网调取了

全市60余辆东风小康C37的车辆信息,逐一进行排查。同时,在各类媒体发布协查公告及肇事逃逸车辆相关信息。终于,通过办案民警没日没夜的摸排,民警最终摸排到肇事逃逸嫌疑人刘某身上。迫于压力,刘某于2月20日到交警东港大队投案。

投案后撒谎 被民警识破

据刘某交代,事发时,他驾车沿204国道由南向北行驶,至事发路段时,由于对向行驶的一辆大货车的车灯耀了一下,导致他看不清车前方的情况,一不小心撞上了前方的二轮摩托车,酿成车祸。

刘某说,当时他非常害怕,就趁着夜幕,驾驶着水箱已经被撞漏水的肇事车辆逃往河山镇的老家。当途径自家的果园时,肇事车辆已经开不动了,刘某只好将车藏在果园里。这时,办案民警询问刘某,



嫌疑人驾驶的肇事车,前面已严重损坏。

车辆有保险,为什么还要置摩托车驾驶人的生命于不顾而选择逃逸?刘某称当时太慌张了。刘某还称,自己也不清楚前车牌哪里去了。

而当民警打开肇事车后,却发现肇事车辆副驾驶室的位置上,摆放着肇事车辆“东风小康”的标志。民警表示,这说明

刘某肇事,曾经下车查看,并把肇事车辆遗留现场的重要物证带走,企图干扰侦破方向。刘某虽已投案,但并没有说出案件的详情。

庆幸的是,摩托车驾驶人在医生的全力抢救下,已经脱离生命危险。目前,该案正在进一步处理之中。

休渔期非法捕捞 逃亡4年后自首

本报2月24日讯(记者 徐艳 通讯员 耿军) 休渔期间,非法捕捞海产品5000余公斤,在公安机关立案调查期间,男子却不见了踪影。近4年后,迫于警方的压力男子投案自首。最终,男子因涉嫌非法捕捞水产品罪被刑事拘留。

2010年休渔期间,家住岚山区的刘某带领两艘大马力船只在非养殖区域进行非法捕捞鱼类产品多达5000余公斤,后被渔政部门当场查获并移交到公安机关处理。

没想到刘某在公安民警对案情进行调查期间逃跑,致使案件不能及时审查起诉。岚山公安分局治安大队将刘某列为网上逃犯上网追逃。

刘某逃走后,王家海屋边防派出所民警多次到刘某家中,反复做网上逃犯家人思想工作。通过长时间耐心细致的教育和感化工作,最终在今年2月21日,犯罪嫌疑人刘某主动到该派出所投案自首。

八旬老人出门散步忘了回家路

民警耐心询问查到户籍信息,帮其联系上家属

本报2月24日讯(记者 徐艳 通讯员 耿军) 一位老人从家里出来迷了路,在街上逗留了一下午。热心群众发现后向民警求助。最后在岚山公安分局王家海屋边防派出所民警的帮助下,走丢老人的家人将其接回家。

2月21日下午4点,王家海屋边防派出所民警在岚山街道童家庄子村巡逻时,遇到一名青年女子向民警招手。该女子告诉民警,她发现一名老太太在她家门口附近转了很长时间

了,估计是找不到回家的路了。

民警遂上前与老人交流,经询问,老人自称姓薛,临沂人,今年85岁,目前和闺女女婿住在一起,下午从家里出来散步没想到找不到回家的路了,也不记得家里人的姓名和联系方式。

由于老人无法提供所住小区的具体名字,民警便拉着老人到附近的小区辨认,折腾了半个小时,老人依然无法说出自己住在哪里。

见老人有些慌张,民警只

好将老太太带回所里,为老人拿来了食物和水,细心照顾。

期间,经过耐心了解,民警终于通过老人说的几个关键词查到了老人的户籍信息。经过努力,民警在网上找到了老人的外甥王某,并与其取得了联系。下午6时许,王某的大伯与王某的妻子驱车赶到了王家海屋边防派出所,将老人接回了家,同时对帮忙找到老人的边防民警表示衷心感谢。

据老人的家属介绍,他们住在岚山街道佛手湾村一小区

内,薛老太患有有一定程度的老年痴呆症,今天他们去虎山镇走亲戚,把老人独自留在家中,没想到老人离开家后自己步行走了五六公里来到了童家庄子。

民警提醒,家中有年长或患病的老人要出门时,家属一定要陪同;老人单独外出时,可写一张记有家庭住址和亲属电话的卡片放在老人身上;家中有老人走失或者群众发现有走失的老人,请立即拨打110报警。

与朋友宾馆独处 一大学生险遭强奸

本报2月24日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 日照某高校女大学生小宇(化名)在老家实习过程中认识一名同事。双方结伴来日照玩,在宾馆内,小宇差点遭同事强奸。

21日中午12时许,大学科技园某宾馆的经理王某正和朋友在一楼总台聊天,忽然听到有人喊“救命”。他跑出去一看,一名女子在宾馆二楼一房间窗口求救。王某和朋友立即冲上二楼敲门,屋内的人不开门。王某只得用总控房卡打开门,开门一看,一名中年男子正将一名年轻女子按倒在床上,年轻女子正拼命挣扎。王某问是怎么回事,那名男子说:“不关你们事,你们走吧。”王某随后报警。

经派出所和刑警中队民警初步审查,险些被强奸的那名年轻女子小宇是日照某高校一名大学生,已经快要毕业的她,去年11月份在家乡一餐厅实习,认识了做配菜的中年男子袁某。今年2月份,小宇辞职后准备返校,袁某提出要去日照玩,便和小宇一同来到日照。

21日,小宇帮袁某在大学城找了一家宾馆。到了宾馆房间后,因提出发生关系遭拒后,袁某便意欲强奸小宇。目前,袁某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

将人耳膜打穿孔,逃亡近两年

岚山一男子被抓获归案,受害人获赔三万元

本报2月24日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊意) 2月24日,岚山区因涉嫌故意伤害而逃亡的王某被抓获归案,近两年艰辛的逃亡生涯,让王某悔不当初。

临沂市苍山县的王某一家六口,本来租住在岚山区虎山镇虎山铺村。王某自己贷款购买了一辆运输车跑运输,每天早出晚归,虽然辛苦一点,可收入不少,

日子过的也还算不错。2012年5月4日这一天,却成了这一家六口安静生活的转折点。

2012年5月4日下午3点左右,王某的邻居高某家的屋角被过往的车辆撞坏了,高某就过来质问王某,怀疑是他的车撞的。双方因此发生了激烈的争吵,接着就是相互撕扯,拳脚相向,年轻气盛的王某几拳就把50多岁的高某打倒在地。高某的家

人赶紧报了警。

高某的伤情鉴定结论很快就出来了:左耳耳膜穿孔。经法医鉴定属轻伤,王某涉嫌犯罪。王某听到风声后,举家逃离了虎山。

近两年的逃亡时间里,王某东躲西藏,战战兢兢,王某自称是“度日如年”,运输不敢跑了,接着就是相互撕扯,拳脚相向,年轻气盛的王某几拳就把50多岁的高某打倒在地。高某的家

今年2月15日,逃亡近两年

的王某被抓获归案。到案后的王某如实供述了自己的犯罪事实,同时还诚恳的向办案民警诉说了逃亡日子的艰辛,表达了悔意。在民警的主持下,王某主动给受害人高某赔礼道歉,赔偿了对方医疗费等费用3万元,取得了高某的谅解,双方达成了调解协议。

目前,依据法律规定,该案已经调解处理。

日照市计划生育科研所简介

日照市计划生育科研所是隶属于市人口计生委的全额事业单位,从事计划生育科学技术研究,新技术推广、技术培训、临床病医疗及对基层指导等工作,集科研、临床、培训为一体。现有主任医师2人,副主任医师及副主任技师4人,中级职称5人。科研所下设避孕节育门诊、不孕症门诊、优生咨询门诊、男性科门诊、更年期保健门诊和相关专业的专家门诊,以及生殖医学研究室、优生实验室、彩超室、X光造影室等辅助科室。

在各级领导和社会各界的关心支持下,经全所干部职工的共同努力,我所在避孕节育、优生优育,特别是不孕不育诊疗等方面取得了长足的进展,走在了全省的前列。1993年我市率先开展了输精管显微吻合术,1997年我市第一例输卵管显微吻合术后婴儿降生;1998年开展了染色体分析并相继发现了4例世界首报染色体核型;2000年引入宫腔镜检查新技术;2002年开展了卵巢穿刺检查和治疗;2003年开展了子宫输卵管造影技术。

为了不断提高科研和服务水平,紧跟国际、国内先进科学技术,我所与山东大学生殖医院、国家计划生育研究所、上海仁济医院合作,定期邀请国内外知名专家前来讲学和坐诊,同时派出多名医生、技师进行专科进修,为我所培养储备了一批高层次一线临床人才。

目前,日照市计划生育科研所已成为鲁东南地区技术、设备较为先进,辐射周边地区的生殖医学及优生检测咨询、诊疗指导中心,科研所全体职工愿以优良的医德医风、精湛的技术全心全意为广大群众服务。

日照市计生委科研所
不孕不育 优生优育
避孕节育 男科诊疗
服务热线: 8771318 地址: 山东路东首697号

齐鲁晚报 今日日照
服务大局 解读民生
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

全媒体集群

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照
齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz
日照大学生群: 143268312
日照妈妈读者群: 230817037
即时日照群: 18074958
日照爆料群1: 18074958
日照相亲群一: 196283194
日照相亲群二: 271342974
日照相亲群三: 111912606

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。关注我们: 微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜索号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。